

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Polaznici 22. naraštaja Ratne škole „Ban Josip Jelačić” posjetili Slavonski Brod

Mario Strinavić · Monday, October 14th, 2019

U sklopu studijskog putovanja u istočnu Slavoniju, polaznici 22. naraštaja Ratne škole „Ban Josip Jelačić” posjetili su 14. listopada 2019. Slavonski Brod.

Za polaznike i načelnika Ratne škole brigadira Miju Kožića, organiziran je prijem kod župana Brodsko-posavske županije Danijela Marušića u zgradi Brodsko-posavske županije, prije čega su polaznici posjetili ĐĐ Specijalna vozila d.d., gdje su se upoznali sa značajem proizvodnje za Oružane snage Republike Hrvatske.

U organizaciji Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata BPŽ u Gradskoj knjižnici Slavonski Brod organizirano je predavanje o značaju i doprinosu Grada Slavenskog Broda i Nove Gradiške, te Brodsko-posavske županije u Domovinskom ratu, koje su pripremili Branko Cindrić, dr. sc. Josip Jukić, dipl. ing., Ivo Đogaš i Vlatko Krznarić, nakon čega su polaznici posjetili spomen obilježje poginulim hrvatskim braniteljima i spomenik “Prekinuto djetinjstvo”, posvećenom djeci poginuloj u Domovinskom ratu.

Ratna škola „Ban Josip Jelačić” najviša je vojno-civilna obrazovna institucija u RH koja obrazuje visoke časnike oružanih snaga kao i druge državne dužnosnike da budu školovani i prepoznati kao budući strateški nacionalno-sigurnosni vođe. Poseban naglasak u Ratnoj školi daje se razvoju polaznika kao karakternih strateških lidera koji mogu kritički i kreativno razmišljati u složenom i neizvjesnom globalnom okružju.

U tijeku je školovanje 22. naraštaja Ratne škole, koji pohađa 18 polaznika od kojih je trinaest polaznika iz RH (deset polaznika su visoki časnici iz Oružanih snaga RH, jedan polaznik iz Ministarstva vanjskih i europskih poslova - pomoćnik ministra, Ravnateljstva policije MUP-a RH i Hrvatske vatrogasne zajednice), te pripadnici Oružanih snaga stranih zemalja za obnašanje najviših vojnih i civilno-vojnih dužnosti (dva polaznika iz Bosne i Hercegovine te po jedan polaznik iz Sjeverne Makedonije, Crne Gore i Slovenije),. piše [KUPIDR-BPŽ](#)



This entry was posted on Monday, October 14th, 2019 at 7:34 pm and is filed under [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.